

¡UNA EXCEPCION ENTRE LOS COMUNISTAS

en la asistencia al mitin de hoy

¡Ahora mismo, todos al Monumental!

Para estudiar las tareas a realizar sobre la base de la carta del camarada José Díaz en relación con la situación actual.

Informará a la Asamblea nuestro camarada

ISIDORO DIEGUEZ

Secretario general del Comité Provincial de Madrid

¡Proletarios de todos los países, uníos!



Madrid, jueves 7 de abril de 1938 15 pts. Alfonso XI, 4. - Teléfono 21090. - Cuarta época. - Núm. 726 (1.436)

¡CADA UNO EN SU PUESTO DE COMBATE!

¡Hay que estar dispuestos a los mayores sacrificios, al máximo esfuerzo heroico en defensa de la patria!
¡Es necesario resistir inquebrantablemente, con tenacidad gloriosa y voluntad de hierro, sin un desmayo!

¡UNA VACILACION!

¡Todo y todos, movilizados para la guerra!

La reorganización del Gobierno llevada a cabo por el camarada Negrín ha causado gran satisfacción y general entusiasmo entre todos los españoles. El propósito que guía al Gobierno está bien expresado en la declaración que ha hecho pública. Es un reajuste de los mandos de nuestra guerra para poner en pie todos los recursos del pueblo frente a los invasores. Las horas graves por que atraviesa nuestro país requieren la adopción de medidas energéticas y urgentes. El Gobierno está dispuesto a adoptarlas. Mientras en las líneas de fuego se arrojan los soldados de la independencia, torres de heroísmo, el Gobierno que en esta hora histórica dirige los destinos de nuestro país se dispone a actuar sin una vacilación y con la máxima energía. Junto a él, con todo entusiasmo, cerrando filas de adhesión inquebrantable, hemos de estar todos los españoles. Ninguno de los sacrificios que realizamos en esta hora será estéril. El Gobierno nos lo garantiza. El nos ha dicho que está resuelto a conducir a la victoria a nuestro pueblo, cueste lo que cueste. Por eso, en su primera reunión, ha decidido recompensar los servicios a la patria; pero también, hacer caer sin miramiento alguno y con severidad instantánea, sobre los traidores y los cobardes, todo el peso de la ley republicana.

El Buró político de nuestro Partido, al expresar sin reservas su aprobación por el reajuste verificado, ha dicho: "El Partido Comunista ha realizado cuantos esfuerzos y sacrificios han sido necesarios para la formación del actual Gobierno, cifrando su ambición en la rapidez con que van a movilizarse todos los recursos de que dispone aún nuestro país." Todos los sectores, todos los partidos y organizaciones, han expresado su adhesión ferviente al segundo Gobierno que preside el camarada Negrín. Sin una sola excepción, todos los españoles se alinean para el combate junto al Gobierno. Se trata de algo tan sagrado como es la independencia de nuestra patria, como es la libertad y el porvenir de España. Para conseguirlo, para salvar a nuestro país y asegurar la independencia de la patria, nadie puede escatimar sacrificios, nadie tiene derecho a regatear la prestación de su esfuerzo, y ni siquiera a pensar en su propia vida. Con toda razón, el camarada Antona, secretario de la Confederación Regional del Centro, decía esta mañana en "Castilla Libre": "Y por lograr con rapidez esta independencia, la C. N. T. ha ingresado en el nuevo Gobierno. Gobierno que debe inspirarnos a todos el máximo de confianza." Así, pues, todos depositamos el máximo de confianza en el Gobierno de guerra y de unión nacional que preside el camarada Negrín.

Una tarea titánica tiene que realizar el Gobierno para contener a los invasores italianos y alemanes. Y como dice muy bien el Buró Político de nuestro Partido, la ambición de los españoles se cifra en la rapidez con que van a movilizarse todos los recursos de que dispone aún nuestro país. La gravedad de la situación no autoriza a nadie a pensar en que no se puede hacer más de lo que se ha hecho. Todo lo contrario. Es verdad que hemos hecho mucho; pero aún queda por hacer lo más importante. Y lo más importante es poner en pie de guerra a todo el pueblo, inferiorizarlo, hacerlo comprender en estos instantes que está en peligro nuestra existencia como ciudadanos libres, las vidas de los mejores hijos del pueblo, la independencia de la patria, y que por eso la guerra la tenemos que hacer todos y el triunfo será para todos. Hay que clavar bien en todas las cabezas de los españoles que no hay que ceder ni un palmo más de terreno al invasor, que hay que estar dispuestos a los mayores sacrificios y al máximo esfuerzo heroico en defensa de la patria, que es un honor incomparable defender a España con las armas y con el trabajo.

la calle

Nuevos movilizados

Se nota ya en todo Madrid. Los gentes dan a las calles un movimiento extraordinario, un bullicio de pueblo en armas. Los Sindicatos han llamado a todos sus hombres. Los españoles se sienten llamados a la defensa del país invadido. Son de todas las edades. Muchachos como viejos, jóvenes maduros como trabajadores con el pelo blanco. Todos quieren ser movilizados, tomar las armas para mantener siempre en alto la bandera de la libertad y de la independencia del pueblo. Están convencidos de que su obligación es esa, de que ahora ése es el trabajo principal, el más importante, el que no admite el menor retraso. Así son los verdaderos voluntarios: conscientes y decididos. Como estos trabajadores, estos obreros, que estos días dan un bullicio especial a nuestras calles en estos días en que todo el pueblo se prepara a formar la gran muralla contra la que se estrellarán todas las fuerzas de la invasión.

Antonio Cordón, subsecretario del Ejército de Tierra



Entre los altos cargos nombrados en nuestro Ejército popular, uno de los más acertados es el del camarada Antonio Cordón. Militar profesional, de lealtad absoluta y probada a la República el 18 de Julio, Antonio Cordón sabrá orientar desde su puesto de gran responsabilidad, desde la Subsecretaría de Tierra, hacia la resistencia y la victoria del Ejército popular.

Antonio Cordón fue nombrado últimamente jefe de operaciones del Estado Mayor Central. Cuando los italianos comenzaron su ofensiva, cuando el frente de Aragón se halla derribado, cuando la lucha adquirió la máxima intensidad, Antonio Cordón supo enfrentarse serenamente con la situación, junto al prestigioso general Rojo.

Carlos Núñez Maza, subsecretario del Ejército del Aire



Para la Subsecretaría de Aviación ha sido nombrado un conocido aviador, un hombre muy querido por los héroicos pilotos, un gran antifascista: Núñez Maza. Militar íntegro, se puso incondicionalmente al lado del pueblo cuando otros muchos se sublevaron contra la

República. Núñez Maza no solamente prestó su lealtad al Gobierno republicano, sino que también ofreció entusiasmo todos sus conocimientos.

Núñez Maza ha vivido intensamente la época difícil de nuestra Aviación. Y ha sentido después el orgullo de ver cómo ésta ganaba un merecido prestigio. Aquel puñado de aviadores que quedaron leales a la República fue la solera para formar estos otros equipos de hoy, que continúan la gesta admirable de la Aviación republicana y que han conquistado para este Arma el honoroso título de "Gloriosa".

Núñez Maza dirigió la Aviación del Ejército del Centro durante algún tiempo, destacándose su acertada dirección cuando las operaciones de Brunete. Más tarde fue trasladado a la base aérea de Los Alcázares. Y ahora, con su dinámica juventud, sabrá encauzar el heroísmo de nuestro pilotos y la potencia de nuestros aviones para ganar nuevos laureles a la milicia gloriosa Aviación republicana.

Entre los altos cargos nombrados en nuestro Ejército popular, uno de los más acertados es el del camarada Antonio Cordón. Militar profesional, de lealtad absoluta y probada a la República el 18 de Julio, Antonio Cordón sabrá orientar desde su puesto de gran responsabilidad, desde la Subsecretaría de Tierra, hacia la resistencia y la victoria del Ejército popular.

Antonio Cordón fue nombrado últimamente jefe de operaciones del Estado Mayor Central. Cuando los italianos comenzaron su ofensiva, cuando el frente de Aragón se halla derribado, cuando la lucha adquirió la máxima intensidad, Antonio Cordón supo enfrentarse serenamente con la situación, junto al prestigioso general Rojo.

La mujer en la producción

LAS CHICAS DEL "METRO" QUE SON OBRERAS DE CHOQUE

AHORA ya no son taquilleras. Han sustituido las batas de uniforme y los zapatos de tacón por las alpargatas y el "mono" grisáceo del taller. Son metalúrgicas, electricistas, carpinteras. La guerra les ha hecho más conscientes, más luchadoras. Pero las caras son las mismas. La misma sonrisa. Los mismos ojos. La misma feminidad.



Antiguas taquilleras del Metro son ahora magníficas obreras. La guerra las ha hecho más conscientes, más luchadoras, sin que por ello pierdan su feminidad. (Foto Mayo.)

Son Manolita Casla y Asunción Pedraza. Dos buenas electricistas, para quienes los esquemas eléctricos no tienen secretos. Una de ellas saca un cuadernito del bolsillo del "mono" y nie lo enseña con alegría infantil.

Queremos que vengan cada vez más compañeras. Se están marchando muchos compañeros al frente, y queremos que queden muchachas en sus puestos. ¡Llévalas mucho tiempo aprendiendo! Hemos de ser capaces de hacer el trabajo. Pero al ver nuestro entusiasmo y nuestra manera de progresar, se han transformado en nuestros mejores colaboradores. Nos ayudan y nos enseñan con verdadero cariño, asombrados de nuestro esfuerzo.

NUESTRA INDEPENDENCIA EN PELIGRO

reclama que todos los hombres útiles se desplacen a los sectores de combate. Hay que rebasar en toda España la cifra de cien mil voluntarios. Madrid debe dar en muy pocos días, sus divisiones.

¡Voluntarios! ¡Voluntarios!

Han de ser todos aquellos que se den cuenta de que su trabajo, la vida de él y de sus familiares, y la libertad de la patria han de ser salvados con un esfuerzo supremo. El honor de defender a España ha de ser reclamado por todos, sin más límites que la inutilidad física.

¡Hacia las fortificaciones!

Marcharán también los voluntarios del pueblo. Ellos levantarán inabundables barreras de cemento, verdaderas murallas frente al invasor y refugios precitados para el Ejército popular. ¡Con ritmo acelerado, las mujeres se incorporarán al trabajo! ¡Ni un puesto abandonado por los voluntarios en la producción quedará sin cubrir!

¿QUE ESPERAS AUN, CAMARADA?

